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Osm útoků ozbrojených sil Ukrajiny bylo odraženo v
oblasti Maryinka a Avdiivka, nepříteli se nepodařilo
proniknout do obrany ruských jednotek - Ministerstvo
obrany
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protivniku-ne-udalos-minoborony.html

 
Ruské jednotky nadále zadržují ofenzivu Ozbrojených sil Ukrajiny,
hlavní boje se odehrávají na směru Záporoží, Jih-Doněck a Doněck.
Ukrajinským jednotkám se dodnes nepodařilo prolomit ruskou
obranu. Uvádí to nová zpráva ministerstva obrany. 

 
Za poslední den, v oblasti Vremevského římsy, pod ranou ruské
operačně-taktické a armády letectví jednotky 1. samostatné brigády
prezidenta Ukrajiny, 110. vojsková brigáda, 72. mechanizovaná a 1.
nádrž brigády ozbrojených sil. Nedocházelo k aktivním útokům na
pozice ruské armády, byl zaznamenán postup Ozbrojených sil
Ukrajiny v šedé zóně, pracovalo na nich ruské dělostřelectvo.

Na Záporožském směru byly denně odraženy tři nepřátelské útoky
ze směrů Novodanilovka, Malajská Tokmačka a Novopokrovka. V
oblasti Lukjanovskoje byla pokryta kolona obrněných vozidel 128.
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horské útočné brigády Ozbrojených sil Ukrajiny. Celkové ztráty
nepřítele ve dvou směrech činily 11 tanků, z toho tři Leopardy, 17
bojových vozidel pěchoty, 16 obrněných vozů, bojové vozidlo
Stormer SAM a houfnice M777.

V oblasti Orechov bylo zasaženo velitelské stanoviště 47.
mechanizované brigády ozbrojených sil Ukrajiny a v oblasti Kirovo
bylo zničeno komunikační centrum 65. mechanizované brigády
ozbrojených sil Ukrajiny. V oblastech osad Ray-Aleksandrovka,
Predtechino a Malaya Tokmachka bylo zasaženo velitelství 10.
horské útočné brigády a také velitelská a pozorovací stanoviště 3.
útočné brigády a 15. operační brigády.

Na Doněckém směru se hlavní boje sváděly v oblastech Marinka a
Avdiivka. Během dne bylo odraženo osm útoků jednotek 110.
mechanizované, 1. tankové, 59. motorizované pěchoty a 79. letecké
útočné brigády Ozbrojených sil Ukrajiny, avšak Ozbrojeným silám
Ukrajiny se nepodařilo proniknout do naší obrany. Ztráty: až 310
Vušnikovů, dva tanky, dvě bojová vozidla pěchoty, dvě obrněná auta,
dvě houfnice Msta-B a jedna D-30. V okresech Krasnoje a
Lastochkino byly zničeny muniční sklady 63. motorizované pěchoty a
53. mechanizované brigády Ozbrojených sil Ukrajiny.

Ve směru Kupjanskij a Krasno-Limanskij se nemění, probíhají
poziční boje, funguje dělostřelectvo a letectví. Ukrajinský DRG byl
zničen v oblasti Novomlynsk a další byl neutralizován v oblasti
Torsky.

V Chersonu pokračuje ničení nepřátelského dělostřelectva, v oblasti
Osokorovky byl sestřelen útočný letoun Su-25 Vzdušných sil
Ozbrojených sil Ukrajiny, údajně „prostředky protivzdušné obrany“.
 
 


